
 PROTOKÓŁ Nr I/10
z pierwszej, uroczystej sesji Rady Miejskiej w Ścinawie 

w kadencji 2010-2014.
z dnia 30 listopada  2010r.

Obrady sesji Rady rozpoczęto o godz. 15.30 w Centrum Turystyki i Kultury w Ścinawie.

I  Sesję  Rady  Miejskiej  w  Ścinawie  prowadził  do  momentu  wyboru  przewodniczącego  Rady 
Miejskiej -Radny Senior, Pan Jan Śliwa.
Przed otwarciem sesji Rady Radny Senior poinformował obecnych, że  zgodnie z art.20 ust.2 c 
ustawy  o  samorządzie  gminnym  przypada  mu  zaszczyt  prowadzenia  pierwszej  sesji  nowo 
wybranej Rady Miejskiej w Ścinawie.

Ad. 1 Otwarcie I Rady Miejskiej przez radnego Seniora.

Ad. 2 Stwierdzenie quorum.

Pan Jan Śliwa - Radny Senior dokonał otwarcia I Sesji Rady Miejskiej w Ścinawie na kadencję 
2010 - 2014 stwierdzając:  Otwieram I Sesję Rady Miejskiej w Ścinawie w kadencji 2010-2014.  
Stwierdzam quorum, gdyż na podstawie podpisanej listy obecności na stan 15 radnych wybranych  
do  rady  gminy  w  dniu  21  listopada  2010r.,  obecnych  jest  15  radnych  (stan  zgodny  z  listą  
obecności).  
(lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu).

Następnie odczytał porządek obrad I sesji Rady Miejskiej:
1. Otwarcie sesji oraz powitanie radnych i gości.
2. Stwierdzenie kworum.
3. Informacja nt. porządku obrad.
4. Ewentualne zmiany porządku obrad.
5. Ślubowanie radnych.
6. Ślubowanie burmistrza.
7. Powołanie komisji skrutacyjnej.
8. Wybór przewodniczącego Rady Miejskiej.
9. Wybór 2 wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.
10. Wybór członków komisji stałych: 

1) Komisji Rewizyjnej
2) Komisji Gospodarki, Mienia i Bezpieczeństwa Publicznego
3) Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Przyrody
4) Komisji Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej
5) Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej, Oświaty i Kultury

11. Wybór członków Rady Społecznej.
12. Podjęcie uchwał:

1) w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej
2) w sprawie wyboru 2 Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.
3) w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.
4) w sprawie powołania Komisji Gospodarki, Mienia i Bezpieczeństwa Publicznego
5) w sprawie powołania Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Przyrody
6) w sprawie powołania Komisji Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej
7) w sprawie powołania Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej, Oświaty i Kultury
8) w sprawie powołania Rady Społecznej

13. Informacja burmistrza na temat planów i zamierzeń związanych z działalnością Gminy Ścinawa 
na nową kadencję Rady Miejskiej.
14. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miejskiej. 
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Ad.3.  Informacja nt. porządku obrad.
Ad. 4. Ewentualne zmiany porządku obrad.

Następnie  zaprosił wszystkich do powstania, gdyż w tym momencie nastąpiło odegranie Hymnu 
Państwowego.
Rady  Senior  złożył  gratulacje  wszystkim  radnym   w  związku  z  wyborem  na  VI  kadencję 
ścinawskiego samorządu,  życząc im owocnej pracy na rzecz naszej społeczności.  Szczególnie 
serdecznie  powitał  Pana  Andrzeja  Holdenmajera,  ponowie  wybranego  Burmistrza  Ścinawy 
i pogratulował wyboru na tak zaszczytną funkcję. 
Również serdecznie powitał wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję: Sekretarza Miasta i Gminy 
Ścinawa Panią Patrycję Jugo, Skarbnika Miasta i Gminy Ścinawa Panią Marzenę Dawedowską - 
Macho,  sołtysów -  przedstawicieli   wsi,  rad  osiedli,  przedstawicieli  samorządowych  jednostek 
organizacyjnych oraz pozostałe zgromadzone osoby.

Ad. 5. Ślubowanie radnych.

Radny  Jan  śliwa  poinformował  obecnych,  że  przed  przystąpieniem do  wykonywania  mandatu 
zgodnie z art.23 a ust.1 ustawy o samorządzie gminnym szanowni radni winni złożyć ślubowanie.
Po  odczytaniu   treści  roty  ślubowania,  kolejno  wyczytywani  radni  potwierdzać  będą  jej  treść 
słowem  „ślubuję”.  Pouczył,  że ślubowanie  może  być  złożone  z  dodaniem  zdania  „Tak  mi 
dopomóż Bóg”.
Treść ślubowania:
„Wierny Konstytucji i Prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki  
radnego sprawować godnie,  rzetelnie  i  uczciwie,  mając na względzie dobro mojej  
gminy i jej mieszkańców”.
Jako  pierwszy   słowo  „ślubuję  Tak  mi  dopomóż Bóg”  wypowiedział  radny  Senior,  następnie  
pozostali radni w liczbie 14 wyczytywani w porządku alfabetycznym.

Po złożeniu ślubowania Radny Senior stwierdził, że na stan 15 radnych w sesji Rady uczestniczy 
prawnie zaprzysiężonych 15 radnych (ilość radnych która złożyła ślubowanie), co stanowi quorum, 
przy którym może obradować i podejmować prawomocne uchwały Rada Miejska w Ścinawie.

Ad. 6. Wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnego Rady Miejskiej w Ścinawie.

W tym punkcie porządku obrad nastąpiło rozdanie zaświadczeń przez zastępcę przewodniczącego 
Miejskiej  Komisji  Wyborczej  w  Ścinawie  Panią  Annę  Skuriat,  która  pogratulowała  również 
wszystkim radnym wyboru na tak zaszczytne funkcje.

Ad. 7,8.Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Ścinawie oraz powołanie komisji skrutacyjnej.

Radny Senior poinformował, że w tym punkcie Rada przystępuje do wyboru przewodniczącego 
Rady Miejskiej w Ścinawie. Zgodnie z art.19 ust.1 ustawy o samorządzie gminnym oraz § 15 ust.1  
i 2 Statutu Miasta i Gminy Ścinawa cyt: „rada wybiera ze swego grona przewodniczącego rady  
bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady w  
głosowaniu tajnym.
Przypomniał,  że  zgodnie  z  §  21  ust.  4  Regulaminu  Rady  Miejskiej  w  Ścinawie  stanowiącego 
załącznik do Statutu Miasta i Gminy Ścinawa za bezwzględną większość należy rozumieć wymóg 
uzyskania „za” wyborem danej osoby co najmniej o 1 głos więcej od sumy pozostałych ważnie  
oddanych głosów tzn. głosów „przeciwnych” i „wstrzymujących się” oraz to, że radni wskazują 
kandydatów do pełnienia funkcji przewodniczącego Rady Miejskiej w Ścinawie. Zgodnie z § 8 ust.  
2 Statutu Miasta i  Gminy Ścinawa –  prawo do zgłaszania kandydatów na przewodniczącego  
przysługuje  każdemu  radnemu.  Radni  muszą  przedstawić  uzasadnienie  do  zgłoszonej  
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kandydatury. 

Radna  Monika  Żogalska  zgłosiła  kandydaturę  radnej  Renaty  Kudzia  na  przewodniczącą  RM 
uzasadniając ją tym, że: Pani Renata Kudzia została obdarzona ogromnym zaufaniem w wyborach  
samorządowych  21  listopada  2010  r.,  tym  samym  uzyskując  wynik  394  głosy.  Jesteśmy  
zobowiązani do tego, aby ani Renata Kudzia pełniła funkcję Przewodniczącej Rady Miejskiej w  
Ścinawie.
Radny Senior: Czy radna Kudzia wyraża zgodę? Radna wyraziła zgodę.
Radny Senior zapytał: Czy są inne kandydatury?
Przewodniczący zaproponował do komisji skrutacyjnej Pana Józefa Szuszkiewicza (wyraził zgodę), 
Panią Irenę Chrystynę (wyraziła zgodę) i Panią Anetę Pałac (wyraziła zgodę). 

Głosowanie w sprawie wyboru tego składu komisji skrutacyjnej.

W wyniku przeprowadzonego głosowania  („za”-12, „przeciw”-0, „wstrzymały się”- 3)  
-zatwierdzono skład komisji skrutacyjnej.

Radny Senior zgłosił wniosek formalny o 5 min. przerwę.

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0) przyjęto wniosek.

Ogłoszono  5  minutową  przerwę  w  obradach  na  ukonstytuowanie  się  komisji  skrutacyjnej  
i przygotowanie kart do głosowania.

Po przerwie Radny Senior wznowił obrady. 
Poinformował obecnych, że Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej jest radny Józef Szuszkiewicz, 
a członkami radna Aneta Pałac oraz Chrystyna Irena.
Pani Patrycja Jugo, Sekretarz Miasta i Gminy Ścinawa wyjaśniła zasady głosowania.
Radni przystąpili do głosowania tajnego, wrzucając głosy do urny.
Radny Senior zgłosił wniosek o 5 min. przerwę na liczenie głosów.

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0) przyjęto wniosek.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Protokół Nr I w sprawie wyboru Przewodniczącego 
Rady Miejskiej w Ścinawie (załącznik do niniejszego protokołu).

Przewodniczącą Rady Miejskiej została radna Renata Kudzia.

Rada  Miejska  podjęła  uchwałę  Nr  I/1/10. Radny  Senior  odczytał  treść  uchwały 
powołującą Panią Renatę Kudzia na Przewodniczącą RM. 

Radny  Senior:Pani  Renato  gratuluję  serdecznie  wyboru,  życzymy  współpracy,  pracy  na  rzecz  
mieszkańców Miasta i Gminy Ścinawa, dobrej współpracy z Panem Burmistrzem i myślę, że ten  
skład radnych gwarantuje owocne rezultaty dla naszej gminy, Miasta i Gminy Ścinawa, dziękuję  
bardzo.

W tym momencie nastąpiła zmiana miejsca przez Przewodniczącą Rady Miejskiej w Ścinawie. Od 
teraz Radna Renata Kudzia będzie prowadziła obrady I sesji RM.

Ad. 9. Wybór 2 wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.

Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  w  Ścinawie,  Renata  Kudzia  Zgodnie  z  art.19  ust.1  ustawy  o  
samorządzie gminnym oraz   § 8 ust. 1 i 2 Statutu Miasta i Gminy Ścinawa rada wybiera ze swego  
grona dwóch wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej  
połowy ustawowego składu rady,  w głosowaniu tajnym. Prawo do zgłaszania kandydatów na  
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stanowisko  wiceprzewodniczącego  przysługuje  każdemu radnemu.  Na  obsadzenie  każdego  ze  
stanowisk przeprowadza się odrębne głosowanie.

Informuję również ,że zgodnie z art.19 ust.2 ustawy z dnia 8.03.1990r. o samorządzie gminnym  
przewodniczący  rady  mogę  wyznaczyć  do  wykonywania  swoich  zadań  wiceprzewodniczącego  
rady.  W  przypadku  mojej  nieobecności  i  nie  wyznaczenia  wiceprzewodniczącego,  zadania  
przewodniczącego rady wykonuje radny najstarszy  wiekiem.

Następnie radni wskazują kandydatów do pełnienia funkcji I wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 
w  Ścinawie.  Zgodnie  z  §  8  ust.  2  Statutu  Miasta  i  Gminy  Ścinawa –   prawo  do  zgłaszania 
kandydatów  na  przewodniczącego  przysługuje  każdemu  radnemu.  Radni  muszą  przedstawić 
uzasadnienie do zgłoszonej kandydatury. 

Radna Monika Żogalska zgłosiła radnego Marka Szopę na wiceprzewodniczącego RM uzasadniając 
tę kandydaturę tym, że: Pan Marek Szopa w Okręgu Wyborczym Nr 1 osiągnął największy, bardzo  
imponujący wynik w wyborach samorządowych 21 listopada 2010 r., był to wynik 259 głosów.  
Dlatego też uważam, że powinien on jak najbardziej pełnić funkcję Wiceprzewodniczącego.
Przewodnicząca zapytała czy radny Marek Szopa wyraża zgodę. Radny potwierdził.
Przewodnicząca Rady Miejskiej: Czy są inne propozycje co do kandydatur?
Na podstawie przyjętych zgłoszeń Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgłoszono 1 kandydata 
na I Wiceprzewodniczącego Rady, w osobie Marka Szopy.

Przewodnicząca złożyła wniosek o ten sam skład komisji skrutacyjnej, z uwagi na to, że żaden 
z członków nie jest kandydatem na wiceprzewodniczącego.
Następnie odbyło się głosowanie do przedmiotowego wniosku.

W wyniku przeprowadzonego głosowania  („za”-12, „przeciw”-0, „wstrzymały się”-  
2),  jedna  osoba  nie  brała  udziału  w  głosowaniu  -zatwierdzono  skład  komisji  
skrutacyjnej.

Przewodnicząca Rady Renata Kudzia zgłosiła wniosek o 5 min. przerwę na przygotowanie kart do 
głosowania.

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0) przyjęto wniosek.

Kolejno Przewodnicząca RM poprosiła o sporządzenie kart do głosowania. Odbyło się głosowanie 
tajne.

Przewodniczący  Komisji  Skrutacyjnej  odczytał  Protokół  Nr  II  w  sprawie  wyboru  
I Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Ścinawie. (załącznik do niniejszego protokołu).

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr I/2/10.  Przewodnicząca odczytała treść uchwały 
powołującą Pana Marka Szopę na I Wiceprzewodniczącego RM. 

Następnie  Przewodnicząca  poinformowała,  że  kolejnym  punktem  jest  wybór  
II   Wiceprzewodniczącego  Rady  Miejskiej  w  Ścinawie  oraz  objaśniła  po  raz  kolejny  zasady 
zgłaszania kandydatów.

Radna Monika Żogalska zgłosiła kandydaturę radnej Renaty Podgórskiej na II wiceprzewodniczącą 
RM  uzasadniając  tę  kandydaturę  tym, że: Pani  Renata  podobnie  jak  poprzedni  uczestnicy  
osiągnęła  
w wyborach 21 listopada 2010 r. bardzo imponujący wynik, została obdarzona ona bardzo dużym  
zaufaniem,  zdobyła ona 377 głosów. Dlatego też uważam, że jest to jak najbardziej zasadne aby  
sprawowała ona funkcję Wiceprzewodniczącego.
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Przewodnicząca zapytała czy wyraża zgodę Pani Podgórska. Radna wyraziła zgodę.
Przewodnicząca Rady Miejskiej zapytała: Czy są inne wnioski?
Na podstawie przyjętych zgłoszeń Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgłoszono 1 kandydata 
na II Wiceprzewodniczącego Rady radną Renatę Podgórską.

Przewodnicząca złożyła wniosek o ten sam skład komisji skrutacyjnej, z uwagi na to, że żaden 
z członków nie jest kandydatem na wiceprzewodniczącego.
Następnie odbyło się głosowanie do przedmiotowego wniosku.

W wyniku przeprowadzonego głosowania  („za”-13, „przeciw”-0, „wstrzymały się”-  
2)- zatwierdzono skład komisji skrutacyjnej.

Kolejno Przewodnicząca RM poprosiła o sporządzenie kart do głosowania. Następnie odbyło się 
głosowanie tajne.

Przewodniczący  Komisji  Skrutacyjnej  odczytał  Protokół  Nr  III  w  sprawie  wyboru  
II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Ścinawie. (załącznik do niniejszego protokołu).

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr I/3/10. Przewodnicząca odczytała treść uchwały 
powołującą Panią Renatę Podgórską na II Wiceprzewodniczącą RM. 

Ad 10. Wybór członków komisji stałych.

Ad.10.1 Przewodnicząca Rady Miejskiej informuje obecnych, że zgodnie z art. 21 ust. 1 ustawy 
o samorządzie gminnym i § 15 ust.1 Statutu Miasta i Gminy Ścinawa rada gminy ze swojego 
grona powołuje stałe komisje rady i  zgodnie ze Statutem Miasta i Gminy Ścinawa Rada Miejska w 
Ścinawie  winna  powołać  następujące  stałe  komisje:  Komisję  Rewizyjną,  Komisję  Gospodarki, 
Mienia i Bezpieczeństwa Publicznego, Komisję Rolnictwa i Ochrony Środowiska, Komisję Budżetu, 
Finansów  i  Strategii  Gospodarczej,  Komisję  Zdrowia,  Pomocy  Społecznej,  Oświaty,  Kultury  
i Sportu.
Liczbę członków komisji  i ich skład osobowy określa rada w drodze uchwały. Przewodniczącego i  
zastępcę przewodniczącego komisji  wybierają członkowie na pierwszym posiedzeniu komisji  w  
głosowaniu jawnym. Zgodnie z § 25 ust.2 i 3 Regulaminu Rady Miejskiej w Ścinawie każdy radny  
ma obowiązek być  członkiem jednej  stałej  komisji,  ale  nie  może być członkiem więcej  niż  2  
stałych komisji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Zapraszam radnych do zgłaszania wniosków o  ustalenie liczby  
członków komisji.

Wiceprzewodnicząca Renata Podgórska zaproponowała  5 osobowy skład wszystkich komisji.

Nastąpiło głosowanie do w/w wniosku: 

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0)-przyjęto wniosek Wiceprzewodniczącej Pani Renaty Podgórskiej  
w sprawie ustalenia 5 osobowego składu Komisji. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Proszę o zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej.

Wiceprzewodnicząca  Rady  Miejskiej,  Pani  Renata  Podgórska  zaproponowała: Panią  Monikę 
Żogalską (wyraziła  zgodę),  Pana Arkadiusza  Wilgosza (wyraził  zgodę),  Pana Krzysztofa  Marka 
(wyraził zgodę), Panią Dominikę Chomont-Parzyńską (wyraziła zgodę) oraz Edwarda Sitarskiego 
(wyraził zgodę).
Przewodnicząca złożyła wniosek o ten sam skład komisji skrutacyjnej, z uwagi na to, że żaden z 
członków nie jest kandydatem członka Komisji Rewizyjnej.
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W wyniku przeprowadzonego  głosowania  („za”-13,  „przeciw”-0,  „wstrzymały  się”-  
2)-  przyjęto wniosek.

Sekretarz Miasta i Gminy Ścinawa Pani Patrycja Jugo wyjaśniła zasady głosowania. 

Kolejno Przewodnicząca RM poprosiła o sporządzenie kart do głosowania. Następnie odbyło się 
głosowanie tajne.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Protokół Nr IV w sprawie wyboru członków Komisji 
Rewizyjnej. (załącznik do niniejszego protokołu).

Skład Komisji Rewizyjnej:
1. Monika Żogalska
2. Arkadiusz Wilgosz
3. Krzysztof Marek
4. Dominika Chomont-Parzyńska
5. Edward Sitarski.

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr I/4/10. Przewodnicząca odczytała treść uchwały 
powołującą 5 osobowy skład Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Ścinawie. 

Ad.  10.2.  Przewodnicząca  Rady  Miejskiej: Proszę  o  zgłaszanie  kandydatów  na  członków do  
Komisji Gospodarki, Mienia i Bezpieczeństwa Publicznego.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, Pan Marek Szopa zaproponował: Pana Kazimierza Łuckiego 
(wyraził zgodę), Pana Józefa Szuszkiewicza (wyraził zgodę), Pana Arkadiusza Wilgosza (wyraził 
zgodę), Pana Mirosława Kraśniańskiego (nie wyraził  zgodę), Panią Renatę Podgórską (wyraziła 
zgodę).
Przewodnicząca RM zgłosiła kandydaturę Pani Anety Pałac (wyraziła zgodę).
Przewodnicząca Rady Miejskiej poinformowała, że należy uzupełnić komisję skrutacyjna, ponieważ 
dwóch  członków  komisji  kandyduje  na  członka  Komisji  Gospodarki,  Mienia  i  Bezpieczeństwa 
Publicznego.
Przewodnicząca  Rady  Miejskiej:  Proszę  o  zgłaszanie  kandydatów  na  członków  do  Komisji  
Skrutacyjnej.

Sama zaproponowała kandydatury:  radną Monikę Żogalską (wyraziła  zgodę) oraz radną Irenę 
Chrystynę (wyraziła zgodę) oraz radną Paulinę Wityk-Szumną  (wyraziła zgodę).

Głosowanie nad wnioskiem o powołaniu nowej komisji skrutacyjnej.
 
W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0)-  przyjęto wniosek o powołaniu nowej komisji skrutacyjnej.

Kolejno Przewodnicząca RM poprosiła o sporządzenie kart do głosowania. Następnie odbyło się 
głosowanie tajne.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała Protokół Nr V w sprawie wyboru członków Komisji  
Gospodarki, Mienia i Bezpieczeństwa Publicznego (załącznik do niniejszego protokołu).

W skład Komisji Gospodarki, Mienia i Bezpieczeństwa Publicznego weszli następujący radni:
1. Kazimierz Łucki
2. Józef Szuszkiewicz
3. Arkadiusz Wilgosz
4. Aneta Pałac

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr I/5/10. Przewodnicząca odczytała treść uchwały w 
sprawie  powołania  5  osobowej  Komisji  Gospodarki,  Mienia  i  Bezpieczeństwa 
Publicznego Rady Miejskiej w Ścinawie.
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Ad.  10.3.  Przewodnicząca  Rady  Miejskiej: Zapraszam radnych do  zgłaszania  kandydatów na  
członków do Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Przyrody.

Radny Krzysztof Marek zaproponował kandydatury radnych: Jana Śliwę (wyraził zgodę), Józefa 
Szuszkiewicza (wyraził zgodę), Kazimierza Łuckiego (wyraził zgodę), Edwarda Sitarskiego (wyraził 
zgodę), Mirosława Kraśniańskiego (wyraził zgodę).

Przewodnicząca złożyła wniosek o ten sam skład komisji skrutacyjnej, z uwagi na to, że żaden z 
członków nie jest kandydatem członka Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Przyrody.
Głosowanie.
W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0-  przyjęto wniosek o powołaniu nowej komisji skrutacyjnej.

Kolejno Przewodnicząca RM poprosiła o sporządzenie kart do głosowania. Następnie odbyło się 
głosowanie tajne.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała Protokół Nr VI w sprawie wyboru członków Komisji 
Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Przyrody (załącznik do niniejszego protokołu).

W skład Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Przyrody weszli następujący radni:
1. Jan Śliwa
2. Józef Szuszkiewicz
3. Kazimierz Łucki
4. Edward Sitarski
5. Mirosław Kraśniański

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr I/6/10. Przewodnicząca odczytała treść uchwały w 
sprawie powołania  5  osobowej  Komisji  Rolnictwa,  Ochrony Środowiska i  Przyrody 
Rady Miejskiej w Ścinawie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej, Pani Renata Kudzia złożyła wniosek o 10 min. przerwę.

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0).

Przerwa do 17:05. Wznowienie obrad.

Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  poinformowała,  że  kolejnym  punktem  jest  powołanie  komisji 
skrutacyjnej. Zaproponowała jej skład osobowy, tj. radnego Szuszkiewicza, radnego Sitarskiego 
oraz radnego Wilgosza uzasadniając ich wybór tym, że już są kandydatami do wybranych komisji 
RM.

Następnie poprosiła radnych o głosowanie nad przedmiotowym wnioskiem, dotyczącym komisji 
skrutacyjnej.

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0-  przyjęto wniosek o powołaniu nowej komisji skrutacyjnej.

Ad.  10.4.  Przewodnicząca  Rady  Miejskiej: Proszę  o  zgłaszanie  kandydatów  na  członków do  
Komisji Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej.

Radna  Dominika  Chomont-Parzyńska  zaproponowała  5  kandydatów: radnego  Marka  Szopę, 
radnego Krzysztofa Marka, radną Renatę Podgórską, radną Monikę Żogalską oraz radną Renatę 
Kudzia.

Przewodnicząca Rady Miejskiej zapytała: Czy radni wyrażają zgodę?. Wszyscy zgodzili się.

Przewodnicząca Rady Miejskiej:  Czy są inne wnioski?  Kolejno poprosiła o sporządzenie kart do 
głosowania. Następnie odbyło się głosowanie tajne.
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Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Protokół Nr VII w sprawie wyboru członków Komisji  
Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej. (załącznik do niniejszego protokołu).

W skład Komisji Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej weszli następujący radni:

1. Krzysztof Marek

2. Renata Podgórska

3. Monika Żogalska

4. Marek Szopa

5. Renata Kudzia

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr I/7/10. Przewodnicząca odczytała treść uchwały w 
sprawie powołania 5 osobowej Komisji Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej 
Rady Miejskiej w Ścinawie.

Ad.  10.5.  Przewodnicząca  poprosiła  o  pozostanie  na  swoich  miejscach  członkom  komisji 
skrutacyjnej  oraz  o  zgłaszanie  kandydatur  do  kolejnej  komisji,  tj.  Komisji  Zdrowia,  Pomocy 
Społecznej, Oświaty, Kultury i Sportu.
Radny Krzysztof Marek zaproponował kandydatury radnych: radną Dominikę Chomont-Parzyńską, 
radnego  Marka  Szopę,  radnego  Jana  Śliwę,  radną  Paulinę  Wityk-Szumną  oraz  radną  Irenę 
Chrystynę.
Przewodnicząca Rady Miejskiej: Czy kandydowanie osoby wyrażają zgodę?. 

Każdy z kandydatów wyraził zgodę.

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Czy są inne wnioski?

Przewodnicząca złożyła wniosek o ten sam skład komisji skrutacyjnej, z uwagi na to, że żaden z 
członków nie jest kandydatem na członka Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej, Oświaty, Kultury i 
Sportu.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Ścinawie. Kto z Państwa jest za przedmiotowym wnioskiem?

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0-  przyjęto wniosek o ten sam skład komisji skrutacyjnej.

Następnie poprosiła o sporządzenie kart i przeprowadzenie głosowania tajnego.

Przewodniczący  Komisji  Skrutacyjnej  odczytał  Protokół  Nr  VIII  w  sprawie  wyboru  członków 
Komisji  Zdrowia,  Pomocy  Społecznej,  Oświaty,  Kultury  i  Sportu.  (załącznik  do  niniejszego 
protokołu).

W skład Komisji  Zdrowia, Pomocy Społecznej, Oświaty, Kultury i Sportu weszli następujący radni:

1. Dominika Chomont-Parzyńska

2. Marek Szopa

3. Jan Śliwa

4. Paulina Wityk-Szumna

5. Irena Chrystyna

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr I/8/10. Przewodnicząca odczytała treść uchwały w 
sprawie powołania 5 osobowej Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej, Oświaty, Kultury 
i Sportu Rady Miejskiej w Ścinawie.

Ad 11. Wybór członków Rady Społecznej.
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Przewodnicząca Rady Miejskiej w Ścinawie, Pani Renata Kudzia poinformowała obecnych, że w 
skład Rady Społecznej wchodzi 5 osób, w tym burmistrz i  osoba wskazana przez Wojewodę Dol -
nośląskiego, co określa Statut Miejsko-Gminnego Zespołu Zakładów Opieki Podstawowej w Ścina-
wie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Proszę o zgłaszanie kandydatów na członków Rady Społecznej, 3  
radnych.

Wiceprzewodnicząca  Renata  Podgórska  zaproponowała  radnych: Renatę  Kudzię,  Dominikę 
Chomont-Parzyńską i Monikę Żogalską.

Przewodnicząca Rady Miejskiej zapytała: Czy radni wyrażają zgodę?. 

Każdy z kandydatów wyraził zgodę.

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Czy są inne wnioski?

Przewodnicząca złożyła wniosek o ten sam skład komisji skrutacyjnej, z uwagi na to, że żaden z 
członków nie jest kandydatem na członka Rady Społecznej.

W  wyniku  przeprowadzonego  głosowania  „jednogłośnie”  („za”-15,  „przeciw”-0,  
„wstrzymało się”- 0-  przyjęto wniosek o ten sam skład komisji skrutacyjnej.

Następnie poprosiła o sporządzenie kart i przeprowadzenie głosowania tajnego.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Protokół Nr IX w sprawie wyboru członków Rady 
Społecznej. (załącznik do niniejszego protokołu).

Skład Rady Społecznej:

1. Andrzej Holdenmajer- Burmistrz Ścinawy

2. Dariusz Dębicki- Przedstawiciel Wojewody Dolnośląskiego

3. Renata Kudzia

4. Dominika Chomont-Parzyńska

5. Monika Żogalska

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr I/9/10. Przewodnicząca odczytała treść uchwały w 
sprawie powołania Rady Społecznej.

Ad 12. Informacja burmistrza nt. planów i zamierzeń związanych z działalnością Gminy Ścinawa 
na nową kadencję Rady Miejskiej.

Na  wstępie  Burmistrz  Ścinawy  Pan  Andrzej  Holdenmajer  pogratulował  nowym  radnym  Rady 
Miejskiej w Ścinawie wyboru na tak zaszczytne funkcje. Pogratulował również przewodniczącej 
oraz  wiceprzewodniczącym,  tego  że  wchodzą  w  skład  prezydium  rady,  po  czym  nastąpiło 
wręczenie kwiatów. Podziękował także wyborcom, którzy przyczynili się do jego wygranej. Zaprosił 
obecnych na swoje zaprzysiężenie, które odbędzie się 6 grudnia 2010 r. Zapewnił, że obietnice,  
które opisał w swoich ulotkach wyborczych zostaną zrealizowane dzięki współpracy z radnymi. 
Jestem  za  tym,  aby  jak  najbardziej  i  skutecznie  promować  nasze  miasto  (...).  Chcę,  aby  
w dalszym ciągu o Ścinawie mówiono jak najlepiej. Najbliższe cztery lata, według zapowiedzi mają 
upłynąć  na  realizacji  zadań  przy  realnym  uwzględnieniu  możliwości  finansowych  gminy. 
Poinformował również, że zależy mu na rozwoju naszej gminy, na budowie kanalizacji (Dziesław, 
Chełmek Wołowski, Buszkowice, Przychowa), na remontach świetlic, remontach dróg, chodników, 
itp.  Kolejne  cele,  o  którym  wspomniał  to  zadbanie  o  oświetlenie  w  gminie,  placów  zabaw. 
Nadmienił  również  o  pozyskanych  inwestorach,  którzy  zabudują  rynek  w  Ścinawie,  gdzie 
powstanie ponad 100 mieszkań. Będzie się starał rozbudować monitoring w mieście, m. in. w 
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parku, na bazarze miejskim. Będę kładł nacisk na bezpieczeństwo. Szczególnie pragnie zająć się 
turystyką w naszym mieście.

 Na koniec pożyczył sobie i radnym dobrej współpracy. Teraz musimy zająć się już pracą.

Ad 13. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miejskiej w Ścinawie.

Przekazano druki ankiet osobowych radnych przez pracownika urzędu. Przedłożono również druki 
oświadczeń  majątkowych  radnych  i  Przewodnicząca  RM  pouczyła  o  obowiązku  złożenia 
pierwszego oświadczenia w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania (art.24h ust.4 ustawy z 
dnia 08.03.1990r. o samorządzie gminnym).

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  obrad  Przewodnicząca  Rady  Miejskiej  w  Ścinawie 
o godz. 18:20 zamknęła obrady  I/10 sesji VI kadencji Rady Miejskiej w Ścinawie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Anna Skuriat  Obradom przewodniczyli:

1. Radny Senior- Jan Śliwa

2.  Przewodnicząca Rady Miejskiej
 w Ścinawie

        /-/ Renata Kudzia

                                                                                                                                                        10


	Ad. 5. Ślubowanie radnych.

